


Tvrdkovský zpravodaj

Vážení spoluobčané,
Úvodem bych chtěl všem spoluobčanům popřát pevné zdraví.
Dovolte mi, abych Vás informoval o dění a aktualitách v našich obcích

Změna ceny vodného
Vzhledem k tomu, že od 1. 5. 2020 dochází ke změně sazby DPH u vodného a stočného z 15% na 10%, provádíme k 30. 4. 2020 odečty vodoměrů a bude provedena fakturace za období 1. – 4. 2020. 
Zastupitelstvo obce rozhodlo na svém zasedání 30. 4. 2020 o navýšení ceny vodného s účinností od 1. 5. 2020 na 30,- Kč/1 m³ + 10 % DPH. 
Nařízení k šetření s vodou
Zastupitelstvo obce vydává s okamžitou platností až do odvolání zákaz napouštění bazénů, zalévání zahrad a mytí aut. Vyzýváme všechny občany, aby pitnou vodu využívali co nejhospodárněji a neplýtvali s ní. 
Příspěvek na výstavbu čističek odpadních vod 
Zastupitelé schválili na zasedání 30. 4. 2020 poskytnutí příspěvku občanům na výstavbu rodinných ČOV. Příspěvek bude poskytnut trvale žijícím občanům na jeden rodinný dům  ve výši 30 tis. Kč po realizaci projektu. Doba poskytnutí příspěvku je omezena do 1. 5. 2022. 
Ukládání komunálního odpadu
Občané se obrací na obec se stížnostmi na přeplněné kontejnery. Přestože je na každém kontejneru informace, jaký odpad se může ukládat, chovají se někteří spoluobčané a majitelé nemovitostí nezodpovědně a plní kontejnery odpadem, který tam nepatří, například stavebním materiálem, nábytkem a podobně. Tvoří také skládky vedle kontejnerů. Zastupitelé se rozhodli, že sběrná místa budou monitorovány, aby se zamezilo těmto černým skládkám.
Co připravujeme:
· V nejbližší době začne přestavba obchodu v Tvrdkově na sociální bydlení
· Bude opravena místní komunikace v Mirotínku
· Připravuje se projekt na ozelenění obce Tvrdkov a Ruda a úprava okolí obecního domu
· Projekt kanalizace a opravy čistírny odpadních vod v Tvrdkově






Zastupitelstvo obce vydalo 30. 4. 2020 obecně závaznou vyhlášku 1/2020 o regulaci hlučných činností. Vyhláška nabývá účinnosti 1. 5. 2020:

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA OBCE TVRDKOV
Č. 1/2020 ZE DNE 30. 4. 2020

o  regulaci hlučných činností

Zastupitelstvo obce Tvrdkov se na svém zasedání dne 30. 4. 2020 usnesením č. 2/2020 usneslo vydat na základě § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),  ve znění pozdějších předpisů,  tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“): 
Čl. 1
Předmět a cíl
· Předmětem této obecně závazné vyhlášky je regulace činností v nevhodnou denní dobu, které by mohly svou hlučností narušit veřejný pořádek v obci nebo být v rozporu s dobrými mravy v obci.
· Cílem této obecně závazné vyhlášky je omezení hlučných činností v obci.

Čl. 2
Regulace hlučných činností v nevhodnou denní dobu
· Každý je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu od 11:30 do 20:00 hodin veškerých činností spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, například sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil a křovinořezů.


Účinnost
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